El Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita 9-17/PES-00045  presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Barkartxo Ruiz Jaso, adscrita al Grupo parlamentario EH Bildu Nafarroa, solicitando respuesta en relación con el consultorio médico de Fitero, tiene el honor de remitirle la siguiente información: 
En la actualidad, la Gerencia del Área de Salud de Tudela no ha mantenido ningún contacto con el Ayuntamiento de Fitero para abordar esta cuestión. No obstante, recientemente los y las  profesionales del centro de Fitero, médico y enfermera, se han puesto en contacto con el Alcalde de dicho municipio para pintar el centro, con buena predisposición del Ayuntamiento para realizar esta acción. En este sentido, se recuerda que los consultorios son de titularidad municipal.
Desde el Departamento de Salud, actualmente, no se ha considerado retomar el proyecto de un nuevo consultorio.
Todos los años, el Gobierno de Navarra contempla en sus Presupuestos de Gastos la partida 547001-52300-4609-312200, denominada “Transferencias para el funcionamiento de los centros sanitarios municipales”, con objeto de financiar a todas las Entidades Locales de Navarra los gastos de funcionamiento de sus consultorios médicos (limpieza, electricidad, gas, gasóleo, mantenimiento, agua y cuotas de mancomunidad),  que se distribuye en función del tipo de consultorio y sus metros cuadrados de superficie. En el año 2016, la cuantía asignada al consultorio de Fitero ascendió a 7.207 euros. 
En el caso de que se considerara necesario realizar algún tipo de obra de acondicionamiento, el Ayuntamiento tiene la oportunidad de solicitar una subvención con cargo a la línea presupuestaria  547001-52300-7609-312802, denominada “Transferencia para reforma o ampliación de consultorios”, a partir del momento en que se abra la convocatoria. 
Esta línea ha sido recuperada en los presupuestos de 2017 y asciende a un total de  500.000 euros. Se trata de una convocatoria competitiva en la que las solicitudes se priorizan desde un punto de vista técnico y que se realizará en fechas próximas.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona,  27 de febrero de 2017
El Consejero de Salud: Fernando Dominguez Cunchillos
